

热心辅导 奉献爱心

# 衡阳幼高专结对帮扶“乡村学校少年宫”



舞蹈动作辅导一丝不苟



向留守儿童介绍古筝弹奏方法



指导孩子们绘画



指导学生演唱《歌唱祖国》

■文/图 通讯员 刘爱成

本报讯 10月26日，衡阳幼儿师范高等专科学校支教队的“衡阳群众”志愿者们来到结对帮扶的衡南县松江联合学校长岭校区“乡村学校少年宫”，开展文化体育艺术教育帮扶活动。

志愿者深入到孩子中间，为该校合唱、器乐、舞蹈、书法、绘画等兴趣小组的学员们进行专业辅导，提高他们的艺术兴趣和艺术素养，引导他们乐观开朗、积极向上、自信自强，受到了学校师生的一致好评。



辅导兴趣小组成员练习书法

## 爱心人士慷慨解囊扶助贫困学子

“爱心成就未来·关爱贫困学生走进金溪”扶贫助学活动在隆兴学校举行

■金 灿 欧阳志军

本报讯 10月24日上午，“爱心成就未来·关爱贫困学生走进金溪”大型扶贫助学活动启动仪式在衡阳县金溪镇隆兴学校举行。爱心人士给全校学生捐献了320套新校服、新书包及书籍，现场共收到了8万多元爱心款。

隆兴学校地处偏远、秀丽的金溪镇隆兴村，现有38名乡村教师守护着21个班310名学生，他们呕心沥血、无怨无悔，用青春、智慧、汗水精心编织着农村孩子绚丽多彩的梦想。

据金溪镇学区主任谭天一介绍，近年来，在各级领导的关心和支持下，隆兴学校面貌发生了翻天覆地的变化。社会各界也纷纷伸出援助之手，为学校献爱心，孩子们的学习环境和学习条件得到了极大的改善。爱心志愿者陆元庆老师

退休后义务到学校支教，给学校带来了先进的教育理念和科学的育人方法，深受师生欢迎。捐献仪式上，谭主任对社会各界的爱心助学举深表感谢，并语重心长地告诫孩子们，要懂得感恩，发奋学习，立志成才，回报社会。

当天，禾新盟精密五金(东莞)有限公司总经理欧阳立新先生为学子捐款2万元、胡兴衡捐款1万元、隆忠华捐款3000元、雷友权捐款2000元……特别是衡阳市船山实验学校(初三)学生何至成同学，他将自己平时积累的10500元钱捐给了山区贫困学生。现场观看演出的村民也纷纷加入捐款的队伍。我市部分书法家给学校捐献了一批书法作品。现场还表演了精彩的文艺节目。

此次活动由衡阳县教育局关工委主办，衡阳觉生文化传播中心、衡阳县金溪镇学区、金溪镇隆兴学校承办。



爱心助学活动现场